

82种药品最高零售价下调

9月1日起执行,400多个剂型规格平均降幅为14%

据新华社电 国家发展和改革委员会5日宣布,决定从今年9月1日起降低部分激素、调节内分泌类和神经系统类等药品的最高零售价格,共涉及82个品种、400多个剂型规格,平均降价幅度为14%。这是发展改革委今年第2次下调药品价格。

据国家发改委有关负责人介绍,这次价格调整方案是在开展成本价格调查、专家评审和听取有关方面意见的基础上形成的。激素、调节内分泌类和神经系统类药品使用范围广、周期长,降低价格可以有效减轻患者

负担。这位负责人指出,这次价格调整对日费用高的药品加大了降价力度,对日费用低的药品少降价或不降价,目的是在减轻患者负担的同时,保证价格相对低廉药品的生产供应;对专利等创新型药品适当控制降价幅度,以鼓励药品的研发创新;对原单独立价药品,进一步缩小了与统一定价药品之间的价差,以促进市场公平竞争。

今年3月,发展改革委决定下调162个品种,近1300个剂型规格的药品(主要用于治疗感染和心血管疾病

的抗生素和循环系统类药品)最高零售价格,平均降幅是调整前规定价格的21%。发展改革委预计此次降价每年可减轻群众负担近100亿元。

国家发改委价格司司长曹长庆说,过去,有的企业不再生产被降价的药品,或者同样的药品改头换面,以另外一个名称或剂型继续以虚高的价格销售,人们称之为“一降就死”、“一降就没”。现在这样的招数不灵了,有关部门通过严格新药审批和比价换算公式,有效地解决“一降就死”、“一降就没”等问题。

动车事故受伤旅客 赔偿救助方案出台

据新华社电 8月5日,“7·23”动车事故救援善后总指挥部出台“7·23”事故受伤旅客赔偿救助方案。该方案按照依法、据实、就高的原则,根据《中华人民共和国侵权责任法》、最高人民法院《关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》和公安部《道路交通事故受伤人员伤残评定标准》等法律法规制定。

根据该方案,受伤旅客赔偿处理标准根据旅客受伤情况或伤残等级鉴定结果,以浙江省城镇居民人均可支配收入和人均消费性支出标准等作为计算依据,对相应的赔偿项目进行赔付。伤势危重受伤旅客住院治疗期间发生的护理、伙食补助、食宿等,可视救治需要增加相应费用。据了解,该方案仅适用于住院治疗的受伤旅客。

哈尔滨消毒液工厂 发生爆燃2死2伤

据新华社电 记者从哈尔滨市香坊区政府获悉,5日上午8时50分许,位于哈尔滨市香坊区朝阳镇前进村前宏路67号的哈尔滨凯乐化学制品厂由明火引发爆燃,造成2人死亡,另2人受伤情况危急。

据了解,5日上午8时50分许,位于哈尔滨市香坊区朝阳镇前进村的一家生产消毒液的私人工厂发生爆燃,当即造成4人受伤。由于伤势过重,2名男性伤者死亡。目前另2名女性伤员仍在抢救中。

经香坊区安全办初步调查,哈尔滨凯乐化学制品厂是一家生产消毒液的企业,所用原材料为亚氯酸钠(固体)和柠檬酸。据现场化工专家介绍,亚氯酸钠(固体)在175℃时会产生爆燃,由此初步判断此次事故由明火引发。

宁夏高院副院长严重违纪被查处

据新华社电 宁夏回族自治区纪委5日作出通报,自治区高级人民法院党组成员、副院长马彦生因严重违纪,被开除党籍。

经审查,马彦生在任吴忠市人大常委会党组成员、副主任,固原市中级人民法院党组书记、院长,自治区

高级人民法院党组成员、副院长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受贿赂205.9551万元,接受礼金8.0786万元,违反廉洁自律规定收受现金、金条合计14.98万元,共计22.90137万元。

自治区纪委认为,马彦生的行为已

构成严重违纪。根据《中国共产党纪律处分条例》有关规定,经自治区纪委研究并报自治区党委批准:给予马彦生开除党籍处分;建议撤销其自治区高级人民法院副院长职务;建议给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

76万辆雅阁奥德赛思铂睿被召回

据新华社电 国家质检总局5日通报指出,广汽本田汽车有限公司和东风本田汽车有限公司将从8月8日起,召回部分雅阁(ACCORD)、奥德赛(ODYSSEY)和思铂睿(SPIRIOR)轿车,数量总计达76万余辆。

这些被召回轿车的部分零件存在一定的安全隐患,被召回轿车包括2004年7月20日至2009年10月8日期间生产的部分配备了自动变速箱的05-10款2.0L、2.4L雅阁轿车605025辆;2004年7月7日

至2009年9月2日期间生产的部分奥德赛轿车151489辆;2009年8月6日至11月24日期间生产的部分配备了自动变速箱的2010款思铂睿轿车4001辆,上述车辆累计760515辆。

皮毒、血毒、细胞毒,三毒同清; 止痒、脱屑、换新肤,三效合一!

健康直击

创“根”问底皮肤病

皮肤病是公认的世界医学难题,一般认为,皮肤病是皮毒和血毒侵犯真皮层和表皮层导致的皮肤损伤。针对这种认识,治疗上多采用抗过敏、免疫调节或配合激素的治疗。由于对病因的认识局限,所以治疗的结果就象割韭菜,割一茬长一茬,反反复复,久治不愈。

2006年8月,瑞士桑巴实验室首席科学家贝鲁博士研究发现:与正常人相比,皮肤病患者不仅表皮、真皮层、组织液中存在皮毒,血液中也存在着血毒,更重要的是真皮层细胞中存在着大量细胞毒。2007年11月,在美国纽约举办的第八届世界皮肤病学术研讨会上,全球56个国家的200多位皮肤病专家达成一致共识:皮毒和血毒只是皮肤病的浅表病因,细胞毒才是皮肤病的致病根源!要彻底解决皮肤病,就必须同时清除皮毒、血毒、细胞毒!

形象地讲,皮毒、血毒就象韭菜叶,细胞毒才是韭菜根。一般的药物充其量只是清除了皮毒和血毒,也就是只割掉了韭菜叶;由于细胞毒,也就是韭菜根还依然存在,因此复发、加重也就在所难免。要彻底斩断皮肤病,就必须既得割掉韭菜,又得挖掉韭菜根!

【皮肤病血毒片】精选纯天然、无污染的茜草、地黄、红花、蛇蜕、赤茯苓等39味地道中药材,运用最新超低温临界分离萃取和生物提纯技术精制而成!清除皮毒、血毒、细胞毒!既割掉韭菜,又挖掉韭菜根,从而解决皮肤病的治疗及复发难题!

【皮肤病血毒片】三步治疗,快速换肤

皮肤病血毒片,皮毒、血毒、细胞毒,三毒同清! 割掉韭菜,挖掉韭菜根! 抑毒止痒、排毒脱屑、清毒换肤,三步拔根治顽痒, 8~10年不易复发!

第一步,抑毒止痒: 皮肤病血毒片选用清热凉血、燥湿解毒的茜草、赤芍、黄柏等13味药君药,迅速到达真皮层、血液和皮下组织细胞,分解皮毒、血毒、细胞毒,并采用祛风止痒的荆芥穗、蛇蜕、白癣皮等8味臣药,数天快速祛除痒症!

第二步,排毒脱屑: 皮肤病血毒片以白茅根解毒利尿,大黄解毒通便,从二便排出毒素;以红花、川芎、皂角刺等8味佐药,活血化痰、软坚散结,促使皮肤细胞代谢,10天坏死皮屑逐渐脱落!

第三步,清毒换肤: 皮肤病血毒片以熟地黄、紫草、鸡血藤等6味使药,补血养血,恢复皮肤免疫,抑制毒素再生,营养细胞,促进真皮层细胞发育,从里向外,快速换肤!



【皮肤病血毒片】适应人群:大方治难病,重方疗顽疾——皮肤病血毒片,清血解毒,止痒换肤! 全面解决各类皮肤病引起的瘙痒、疼痛、鳞屑、脓包、糜烂症状! 告别神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、酒渣鼻、头癣、体癣、手足癣! 适用于经络不和、湿热血燥引起的一切皮肤疾病!

咨询电话:0551-3264748 买2赠1 (另加赠外用擦剂3瓶)

抓紧时间

夏秋时节抢治皮肤病

高温、高湿的天气是皮肤病患者的大敌。可物极必反,夏秋季也是治疗皮肤病的最佳时机。

以上海为例,今夏从上海市皮肤病医院了解到的最新信息是:该院的门诊量比平时增加了18.5%。人在高温天气下暴晒,加之汗腺充分代谢汗液,天气湿热,人脾胃虚弱,体内免疫功能下降,极易引发皮肤真菌感染,从而导致了各种皮肤疾病的发生。在门诊现场,几乎所有的患者都坦陈有暴晒的经历。医生把他们分成热性皮炎、日光性皮炎、光敏性皮炎、汗斑皮炎等类型,分别进行治疗。

高温高热天气还要持续一段时间。为此,医生提醒大家一是不要盲目追求健美,进行所谓的“日光浴”,外出行走,要尽量防止紫外线直射,以免引起皮肤疾病的发生。二是皮肤病患者要注意夏秋季是该病“发”的季节,要防湿防晒,注意饮食调节。三是要抓住夏秋季的有利时机,进行有效治疗,首选【皮肤病血毒片】等高效的药物。

【皮肤病血毒片】的39味组方直接针对夏秋季皮肤病特点,可分为两大类:祛邪解毒类、养血生血类。

其中祛邪解毒类包含:滋阴润燥(祛燥火毒邪)的生地,当归、桃仁等;活血化痰(祛瘀血毒邪)的茜草、杏仁、红花等;杀虫解毒(祛虫伤毒邪)的天葵子、苍耳子、苦地丁等;祛风解表(祛风伤毒邪)的防风、荆芥、蝉蜕等;清热解毒(祛风热毒邪)的银花、连翘、牛蒡子等;清热利湿(祛湿热毒邪)的土茯苓、天葵子、白藓皮等。

养血生血类包含有:生地,当归,赤芍、川芎、鸡血藤等,与其它中药合理配伍,共同发挥清热解暑、凉血通络、化痰利尿、消肿止痒、祛瘀止痛等作用,打通发汗、排尿和通便等三大排毒通路,全面清解血液中、肠胃道和体内,尤其是细胞毒素。

所以,夏秋季是皮肤病“发”的季节,皮毒、血毒、细胞毒各类毒素在体表和体内最猖獗,也是最好收拾它们的时候。【皮肤病血毒片】的39味组方就充分考虑了皮肤疾病显性期的特点,最适于在夏秋季发挥作用,而且施治效果也很棒。 国药准字Z20080347

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下) 市内免费送货